

Σ.Ε.Ο.Φ.Α.Ε.  
ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΟΔΗΓΩΝ ΦΟΡΤΗΓΩΝ  
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ  
Δ.ΟΜΗΡΙΔΟΥ ΣΚΥΛΙΤΣΗ 19,ΠΕΙΡΑΙΑΣ Ε.Κ.Π. Τ.Κ. 18531(6ος ΟΡΟΦΟΣ)  
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 18.00-20.00 & ΚΥΡΙΑΚΕΣ 10.00 π.μ.-14.00 μ.μ.  
☎210- 4119922 FAX:210- 4170113  
✉E-mail: seof@otenet.gr /Site: www.seofae.gr

Πειραιάς, 30/4/10

## **ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΟΥΜΕ ΤΙΣ ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΙΣ ΜΑΣ**

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΟΔΗΓΟΙ

Η εξαθλίωση της ζωής μας και των οικογενειών μας είναι προ των πυλών. Σύσσωμη η ελληνική κοινωνία και οι εργαζόμενοι αυτής της χώρας βρίσκονται στην πιο βάρβαρη επίθεση των τελευταίων δεκαετιών. Ιστορικές κατακτήσεις των εργαζομένων και της κοινωνίας που έχουν κατακτηθεί μέσα από μακροχρόνιες αγώνες των εργαζομένων, με θυσίες και αίμα, όπως η κοινωνική ασφάλιση, οι συλλογικές συμβάσεις εργασίας, ο περιορισμός των απολύσεων στον ιδιωτικό τομέα, τα δημόσια κοινωνικά αγαθά, οι εργασιακές σχέσεις, η μονιμότητα στο Δημόσιο, ωθούνται στο σφαγείο της Ε.Ε. και του Δ.Ν.Τ. με τις ευλογίες όλων των πολιτικών παρατάξεων που μέσα από το πελατειακό τους συμφέρον οδήγησαν τη χώρα και τους Έλληνες στην κηδεμονία του αμερικανικού κεφαλαίου ΗΠΑ και της σαδομαζοχίστριας MERKEL και του Δ.Ν.Τ.

Οι εργαζόμενοι και τα δικαιώματά μας οδηγούμαστε ως νέες Ιφιγένειες σε θυσία για τη διατήρηση και αύξηση των κερδών των κερδοσκόπων, των πολυεθνικών και των αγορών.

Τα αντιλαϊκά μέτρα διαδέχονται το ένα το άλλο με βασικό στόχο τον περιορισμό των δικαιωμάτων των εργαζομένων και της ελληνικής κοινωνίας. Η μείωση του 13<sup>ου</sup> και 14<sup>ου</sup> μισθού στο δημόσιο αλλά και η διαφαινόμενη κατάργηση του 13<sup>ου</sup> και 14<sup>ου</sup> μισθού και μείωση μισθών στον ιδιωτικό τομέα, το πάγωμα και η μείωση των συντάξεων, οι ελεύθερες απολύσεις εργαζομένων με ελαστικές εργασιακές σχέσεις, η νέα φορολογική λαίλαπα, η κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας στον ιδιωτικό τομέα αλλά και στο Δημόσιο, έχουν δραματικές επιπτώσεις στους εργαζόμενους και οδηγούν την οικονομία σε ύφεση.

Η κυβέρνηση με την ανοχή όλων των πολιτικών παρατάξεων για να μη χάσουν τη βόλεψή τους είναι σε πλήρη ευθυγράμμιση με τις εντολές της Ε.Ε. και του Δ.Ν.Τ. και προωθεί το πρόγραμμα σταθερότητας που ανατρέπει δικαιώματα και κατακτήσεις ενός αιώνα.

## **ΘΑ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΑΥΤΟ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ; ΟΧΙ! ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ**

Σήμερα η κυβέρνηση, τα «παπαγαλάκια» και οι τρομολόγνοι προσφέρουν τους εργαζόμενους και την ελληνική κοινωνία στο Δ.Ν.Τ. και στο συνεταιράκι του, τη MERKEL, πανηγυρίζοντας γιατί μετατρέπουν σε «μπαναία» και σε αντεργατικό προτεκτοράτο τη χώρα, πρότυπο κοινωνικής κατεδάφισης για όλη την Ευρώπη.

Συνάδελφοι πρόκειται για μια καθαρή λεηλασία σε βάρος των εργαζομένων της χώρας με στόχο να διατηρήσουν οι τράπεζες το κεφάλαιο της κερδοφορίας τους και να μη χάσουν 1 ευρώ από την κρίση που οι ίδιοι δημιούργησαν.

Απέναντι σ' αυτή την επίθεση είναι ανάγκη να σημάνει συναγερμός όλων των εργαζομένων. Οι συνδικαλιστικές οργανώσεις όλων των παρατάξεων θα πρέπει να αναλάβουν πλήρως τις ευθύνες τους και να συντονιστούν αδιαφορώντας για τα κομματικά τους οφέλη με μόνο στόχο τη διασφάλιση των κερδημένων εργασιακών σχέσεων, διαφορετικά θα είναι υπεύθυνες και υπόλογες για ότι συμβεί στις πλάτες του εργαζόμενου ελληνικού λαού και της χώρας.

Συνάδελφοι οδηγοί εδώ ο κόσμος χάνεται και τα πολιτικά κόμματα παίζουν τον παπά. ***Η κυβέρνηση δια του Πεταλωτή το έχει ρίξει στα επικοινωνιακά παιχνίδια, ο Σαμαράς διαγράφει, ο Τσίπρας ζητάει δημοψήφισμα, η Παπαρήγα συνεχίζει την επαναστατική γυμναστική και ο Καρατζαφέρης υποδύεται το λύκο που χαίρεται στην αναμπουμπούλα.*** Με λίγα λόγια, έξω δεν πάμε καλά, μέσα πάμε κατά διαόλου. Πάντως μόνο με συσπείρωση και αγώνα μπορούμε να αντικρούσουμε τα αντιλαϊκά μέτρα που θέλουν να μας επιβάλλουν η κατά τα άλλα αξιαγάπητη κυρία MERKEL, ο αγαπητός κύριος ΣΤΡΟΣ ΚΑΝ, Ε.Ε. και Δ.Ν.Τ. και όλος αυτός ο συρφετός που λέγεται ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΞΟΥΣΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ.

Και όπως είπε ο Μπρεχτ θα 'ρθει η εποχή που οι χορτάτοι θα κηρύττουν τη λιτότητα και αυτό συμβαίνει τώρα συνάδελφοι.

**ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 5<sup>η</sup> ΜΑΗ ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Ε. ΚΑΙ ΑΔΕΔΥ  
ΓΙΑ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΒΟΛΕΜΕΝΟΥΣ  
ΚΑΡΕΚΛΟΚΕΝΤΑΥΡΟΥΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΤΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ  
ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 11:00 ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ**

**ΜΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥΣ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΥΣ**

**Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ**